

围绕产业引来源头活水 培育项目注入发展动能

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 孙安琪

招商引资是项目建设的“源头活水”。促转型、抓项目的着力点和落脚点就在于招商引资。新年伊始，菏泽高新区党委书记、管委会主任郭保存带队赴广州、深圳开展招商引资活动，实地考察了广州绿十字制药、深圳市高新技术产业园区、华方达集团、顶米科技等企业，并就深化合作、拓展领域等情况进行沟通交流，不仅加快了绿十字制药、顶米科技在菏项目建设进度，更为新项目早日签约落地打下基础。

日前，在新签约落地的绿十字制药全球高端制剂项目现场，施工改造工作正在全速推进。改造老厂房、上马新项目，菏泽高新区通过盘活长期闲置低效利用的存量土地，对旧厂改造、内部挖潜，以腾笼换鸟的方式来加速项目落地。“目前，我们正在加紧清



理路面和旧厂房改造工作，虽然项目刚落地，但已经开始动工了，效率很高。”绿十字制药全球高端制剂项目前期负责人勾跃勇说。

据介绍，绿十字制药全球高

端制剂项目主要建设大容量注射剂玻、软袋生产线及小容量注射剂生产线、抗肿瘤药生产线，拟转移15个药品批准文号，囊括了抗肿瘤药物、抗生素药物、心血管药

物等，其中左氧氟沙星氯化钠注射液、注射用头孢曲松钠两个品种已纳入第五批国家药品集采，该项目的落地将为我市生物医药发展注入新动能。

土地要素支撑能精准保障重点项目早落地、快建设，以“腾笼换鸟、节约集约”的路子来提高资源配置效率，是菏泽高新区创新招商引资方式、快速促进项目落地的一个缩影。

为进一步培育经济发展新动能，高新区积极谋划部署，围绕产业抓招商，精挑细选“好菜”，不断增强招商引资工作的主动性、针对性，来自深圳的康莱米科技有限公司，就是高新区聚焦主导产业通过“以商招商”，引来的高新项目。

日前，在该企业的生产车间里，工人们正在为农历春节前最后一批5万条高清传输线加工业

务，紧张地忙碌着。据介绍，该企业主要从事平板、笔记本电脑等业务，主要出口中东地区，现阶段正在制作的高清传输线主要用于电视投影仪。

“菏泽高新区良好的投资环境及优质服务给了我们极大的信心，一个个产业园区的建成，聚集了众多企业，各职能部门能及时协调解决各种难题，这样优质的服务能让我们更好地发展。年后我们计划引进技术和管理人员200名，整个项目预计在5月正式投产。”该公司生产负责人杜绍影说。

一个个科技项目签约，一个个重大项目落地，随着不断引来源头活水，菏泽高新区持续在产业链上延链、强链、补链，推进主导产业蓬勃发展，为增强发展动能，推动全区经济社会高质量发展打下坚实的基础。

菏泽高新区党史学习教育总结会议召开

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）1月20日，菏泽高新区党史学习教育总结会议召开，高新区党委书记、管委会主任郭保存，区党工委副书记、管委会常务副主任张体信参加会议并讲话，区党工委副书记李嵩主持会议，市委党史学习教育第一巡回指导组副组长游聚锦到会指导，区领导朱瑞亚、王蒙出席会议。

会议从党史学习教育理论学习、主题宣讲、“我为群众办实事”、专题组织生活会等方面全面总结了全区党史学习教育成效和经验，并对巩固拓展学习教育成果进行再安排、再部署。

会议要求，要总结经验、把握规律，建立常态化长效化制度机制，推动党史学习教育更好地融入日常、抓在经常、形成长效，切实把学习成果转化不折不扣落实党中央决策部署的思想自觉、政治自觉、行动自觉；要持续开展“我为群众办实事”实践活动，把群众观点、群众路线深深植根于思想中、落实到行动上，推动党史学习教育不断走向深入；要把党的历史经验作为制胜法宝，从中汲取智慧和力量，始终保持“赶考”的清醒和坚定，在立行立做中展现担当作为。

会议强调，要深入学习贯彻

党的十九届六中全会精神，大力弘扬伟大建党精神，将重要精神、指示全面贯彻到经济社会发展全过程，着力推动全区各项事业再上新台阶；要用好用活历史经验，围绕四大主导产业，大力实施特色产业振兴计划，坚持“以产兴城、以城促产、产城融合发展”的思路，谋好篇、布好局、开好头，真正让特色产业引领全区发展；要持续深化体制机制改革，聚焦主责主业，守好底线红线，闯出发展新路，切实把党史学习教育成果转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

爱心企业捐赠口罩 助力校园疫情防控

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）为帮助学校抗击新冠肺炎疫情，1月21日，南京同仁堂菏泽有限公司向菏泽高新区教育系统捐赠防疫口罩90万只，该批口罩将用于学校开学后学生和老师的防疫工作。

捐赠仪式上，高新区教育系统主要负责人对企业的慷慨解囊和

无私帮助表示感谢，将妥善合理使用这些防疫物资，确保将爱心传递到每位师生，温暖整个校园。

此次捐赠，南京同仁堂菏泽有限公司用实际行动诠释了企业担当，体现出共克时艰、守望相助的社会责任，弘扬了抗击疫情的正能量，为学校筑牢疫情防控屏障提供了有力支持和坚强保障。

筑牢节前安全防线 守好燃气“安全门”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）1月20日，市城管局安全督导组到菏泽高新区督导冬季燃气安全工作，重点督导燃气企业的生产设备运行、应急值班值守、消防设施安全、农村燃气安全使用等情况。

督导组先后来到菏泽市煜泰石油天然气有限公司、菏泽市牡丹区煤气公司等燃气企业和吕陵镇曹庄村行政村。在燃气企业，督导组仔细翻阅企业的安全生产管理台账资料，实地检查企业的安全制度执行、安全教育培训、设备运行检修、消防器材配备等情况。在曹庄村，督导组重点检查燃气供应企业定期入户检查记

录，燃气管线、调压箱运维状况，防撞装置、跨街管道限高标识等是否符合规范要求，燃气管道、调压箱附近有无危墙、枯树、松动广告牌等易破坏燃气设施的安全隐患。

督导组对发现的安全隐患进行当场反馈，责令限期整改。要求各燃气企业坚决贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神，将岁末年初安全生产工作摆在重要位置。时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实各项安全防范措施，强化安全应急保障，坚决防范燃气安全生产事故的发生，确保春节、冬奥期间安全生产形势持续稳定。



专项检查守好百姓的“菜篮子”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）春节临近，为确保人民群众度过一个安定祥和的节日，保障蔬菜价格稳定，高新区综合监管部聚焦民生必需品市场，持续开展春节期间蔬菜保供稳价专项检查行动。

三镇街基层监管所联合行动，以大型商场、超市、农贸市场

为重点，对蔬菜市场供应及价格情况进行监督检查。严厉打击借节日之机串通涨价、囤积居奇、哄抬物价，以及散布涨价谣言、价格欺诈等违法行为，对明码标价不清晰、价格标签不规范的，督促经营者立即进行整改。

检查同时，执法人员加强价格法律法规宣传，提醒告诫

广大经营者诚信守法经营，积极承担社会责任，保价格、保质量、保供应，为百姓营造安全放心的节日市场环境。

下一步，高新区综合监管部将继续加强市场监管，规范春节期间蔬菜市场价格秩序，确保群众度过欢乐祥和、健康安全的节日。